

# OBC 5/6-dana POPIS OPREME



Kako bi Vam pomogli da se pripremite za Outward Bound program pripremili smo popis opreme koju preporučamo da ponesete. OBC je u mogućnosti posuditi\* neku opremu, ali slobodno ponesite svoju ukoliko Vam stane u putnu torbu!

Što ponijeti	Količina	Napomena
<b>Topla vesta</b>	2 x Deblja vesta	Osim tople debele veste možete ponijeti i „hoodie” ili flis.
<b>Majica</b>	2 x majice s dugim rukavima	Poželjno je ispod duge majice imati i kratku majicu i/ili potkošulju.
<b>Hlače</b>	2 x Duge hlače	Ne traperice! Ponesite udobne hlače za hodanje, poželjno vodonepropusne ukoliko ih imate.
<b>Donje rublje i čarape</b>	6 x čarape i donji veš (minimum)	Ne! stopalice; Poželjno ponijeti pamučne čarape i duge gaće ili tajice.
<b>Obuća</b>	1 x tenisice 1 x čizme za planinarenje / gojzerice 1 x šlape	Ponesite obuću u kojoj Vam je udobno kako bi izbjegli žuljeve.
<b>Jakna</b>	1 x jakna 1 x vjetrovka 1 x kabanica	Jakna treba biti prikladna za aktivnosti na otvorenom.

Što ponijeti	Količina	Napomena
<b>Odjeća za spavanje</b>	1 x pidžama/ trenirka	Druga odjeća za spavanje dugih rukava.
<b>Kapa, rukavice, šal</b>	1 x kapa, šal, rukavice	Ukoliko imate, ponesite nepromočne rukavice ili barem jedne rezervne rukavice.
<b>Toaletni pribor &amp; lijekovi</b>	Pasta za zube i četkica, ručnik, lijekove ukoliko ih koristite	Možete ponijeti i kremu sa zaštitnim faktorom, labello itd.
<b>Boca s vodom</b>	1 x boca za vodu	Minimalno 2 L.
<b>Osobni dokumenti</b>	1 x osobna iskaznica ili putovnica i zdravstvena iskaznica	
<b>Dodatni predmeti</b>	Sunčane naočale, ručni sat, fotoaparat	

Za osiguranje od štete na opremi i u prostorijama Edukacijskog centra potrebno je ponijeti 50 kn pologa koji će Vam biti vraćen na kraju programa ukoliko štete na opremi i u Edukacijskom centru nije bilo.

**\*OBC može posuditi:** ruksak, vreću za spavanje, karimat, čeonu lampu, odjeću i obuću za kišne uvjete, cipele za planinarenje i papuče.



Sve vrijedne predmete koje donesete sa sobom (sat, nakit, osobni dokumenti, novac, iPod itd.) za vrijeme trajanja programa možemo pohraniti na sigurnom mjestu u Edukacijskom centru.

